

臺南市新營區新進國民小學與各安親班、補習班校園安全與健康促進座談會會議記錄

日期：114年4月2日（三）09:00

地點：校長室

與會人員：校長、翁慈青主任、生教組長、安親班、補習班負責人或代表人員。

會議討論

校長：1、之前本校發生一位學生發生一項交通意外，起因為安親班車輛讓學生自己開關車門，不是由隨車人員關門而導致學生在安親班車輛開動後滾落到路旁的意外事件，幸好無重大事故發生。有鑑於此，本校已發函通知監理站，昨天已有警車來巡視學生的放學情形。

2、請安親班老師於本校放學後，在貴班車輛尚未抵達校門前，請至少派一位老師在現場維護學生秩序，如果學生人數眾多可能考慮要派遣二位以上的老師在現場。

3、學生要等安親班接送時，請各安親班老師交代學生在學校正門等車，請不要在全家便利商店或其他側門接送。奧斯丁安親班也請派一位老師在現場等學生，而且最好早點接送。

4、請安親班老師親自幫學生開關安親班車輛的車門，不要讓學生自行開關車門，以免發生車門沒關好而發生意外。

學務主任：1、請各安親班老師於放學時間盡速到校來接送學生，不要讓學生人行道的走廊待太久，以免發生危險。

2、請各安親班切勿體罰學生，學校端一旦得知將會依法通報。所以請各安親班用正向方式來管理學生，現在管教學生的方法也要與時俱進，不可在用以前方式處理學生的問題。

3、本校為健康促進績優學校，請各安親班儘量少給學生高熱量的食物，以免影響學生的身體健康，或者因為獲取太多高糖高油的食物而導致情緒容易失控。

校長：1、再次叮嚀各位安親班，請勿因學生的問題而體罰學生。

2、本校有一些特殊生難以管教，是否各安親班能否提出如何管教這類學生的方法，大家一起

來互相交流一下意見。

阿媚老師：我的安親班所在位置並不在貴校學區內，每次來接送學生可能無法儘速到達學校，是否學校方面可以支援一下放學後到我安親班來接走前，這段時間的空窗期？

校長：可以請本校的保全大哥協助管理一下，但不能讓保全大哥等太久，因為他也有其他事務。

阿媚老師：放學時校門前的人行道有點亂，甚至還有機車騎上人行道上，是否可以管理。

校長：家長部分我們學校方面再加強宣導。

阿媚老師：貴校的期中考為何比其他學校早一個禮拜？課業有點趕。

校長：本校的期中考日期依據教育局規範的合理評量時段，評估整學期學習進度、放假狀況、畢業評量等因素，經課發會討論決議選定。